

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 20 期 2020 年 2 月 13 日

校领导督导新冠肺炎疫情防控工作

2月12日下午，校党委书记、校新冠疫情防控工作领导小组组长郭永存，党委副书记、校新冠疫情防控工作领导小组副组长虞宝桃，党委常委、副校长、校新冠疫情防控工作领导小组副组长吴照明深入疫情防控一线督导工作。

郭永存、虞宝桃先后深入校医院、图书馆、外国语学院、体育部、人文社会科学学院和马克思主义学院等单位，调研检查疫情防控工作落实情况，向坚守的同志表示感谢，强调当前新冠肺炎疫情防控工作形势依然严峻，学校正深入贯彻落实中央和省委的决策部署，严格按照省委教育工委、教育厅和淮南市委、市政府的要求，狠抓工作落实，全校上下要坚持“严”字当头、“干”字为先、“实”字为本、“细”字为要，加强值班值守，扎实做好信息摸排、通风消毒、物资储备、防火防盗、封闭管理等工作，要聚焦“外防输入，内防扩散”的工作要求，筑牢阻击疫情的安全防线。

根据工作安排，吴照明先后来到原本部家属区、原北校区家属区、宜园小区、柏园教师新村等地，对教职工生活区的疫情防控工作进行督查并给予指导。

校党政办公室、总务部等单位负责人陪同督导。

（党政办公室、后勤保障处供稿）

学校开启毕业生网络就业新模式

针对 2020 年春季延期开学的实际和企业春招、毕业生就业手续办理等广大毕业生最为关心的就业问题，学校及时启动运用网络载体认真做好疫情防控期间的就业服务工作，最大限度地降低疫情对毕业生就业工作的影响。

学校开展了对用人单位的电话和网络调研，发布了《关于疫情防控期间毕业生就业工作调整的通知》和《安徽理工大学致用人单位的一封信》，暂停校园现场招聘活动，启动了 2020 届毕业生春季网络招聘活动。探索实施网络发布、网络招聘、微就业、云就业等形式，为企业招聘和毕业生就业打造优质高效的一网式就业平台，目前已有五百余家优质企业进驻。学校采取短视频发布、微信公众号推送等方式发布用人单位就业信息，毕业生及时了解匹配用人单位信息后采取电子邮件、传真、网络、视频等手段开展简历投递、在线笔试面试工作，实现了信息发布、简历投递、应聘面试、签约和手续办理全程网络化。

针对特殊时期毕业生求职过程中可能出现的就业焦虑等问题，学校开启了就业心理援助网络热线和电话，安排专人提供专业的心理疏导，开展职业生涯规划教育与个体咨询，呵护毕业生心理健康，加强对毕业生的心理疏导。

（就业创业指导中心供稿）

搜狐网报道我校学子参加家乡疫情防控志愿服务活动

2 月 9 日，搜狐网以题为《为回报乡亲 贫困户大学生奔忙在疫情防控一线》对我校学子李攀的先进事迹进行了宣传

报道。李攀，能源与安全学院消防工程 2019-1 班本科生，家住江西省抚州市资溪县乌石镇桐埠村，今年寒假，在村委会的组织下，主动参加当地疫情防控志愿服务活动。在活动中，李攀每天在村里疫情防控点值班，向村民们宣传新型冠状病毒的有关知识，为村民测量体温，登记进出村人员车辆，对外来人员耐心劝返，得到了村民的一致称赞。

（能源与安全学院供稿）

各单位疫情防控工作动态(10)

【总务部】2月12日上午，总务部召开教职工住宅区防疫工作视频推进会，对当前住宅区防疫工作进行再部署、再强调、再推进。副校长吴照明参加会议并讲话。

吴照明对住宅区防疫工作提出五点要求：一是认真落实学校对住宅区防疫工作部署，尽心竭力做好疫情防控工作，把科学防控各项举措真正落到实处，做到守土有责、守土担责、守土尽责。二是严格执行淮南市《关于实施封闭式管理的通告》，配合居委会切实做好住宅区封闭管理，筑牢扎实住宅区安全防护网。三是结合实际，设立党员志愿服务岗，动员广大党员主动参与住宅区防疫工作，增强住宅区防疫工作力量。四是落实防疫一线工作人员临时工作补助，开展走访慰问工作，让防疫工作人员感受到组织关怀，激励他们奋战一线，担当作为。五是加强对住宅区防疫工作指导、监督、检查，从严要求，不折不扣完成各项防控任务，全力以赴打赢疫情防控阻击战。

会议强调，防疫期间要充分发挥后勤党员先锋模范作用，后勤党员要积极参与住宅区防疫工作。所有党员志愿者要统

一登记，服从统一调度，采取就近就便原则，协助住宅区物业工作人员有力有序有效开展防疫工作。

会议指出，要按照淮南市和学校的要求，进一步做好住宅区封闭管理工作，继续加强小区门卫管理，全力做好小区公共区域消毒，确保口罩等防疫物资供应，抓实抓细各项防控措施。

【电气与信息工程学院】 2月10日上午，电气与信息工程学院利用“学习强国”平台召开视频会议，部署2020年春季学期本科生在线教学工作。会议传达了学校《关于应对疫情做好2020年春季学期本科生在线教学的通知》和相关会议精神，布置了学院延期开学教学工作，对线上教学授课准备工作、过程管理和毕业班毕业设计（论文）指导提出了具体要求，确定了以超星学习通平台作为学院教学主平台、其它平台作为辅助的网络教学方式，并要求于13日前完成线上教学测试工作。

【医学院】2月12日下午，医学院组织教师开展在线学习智慧课程（雨课堂）线上教学平台的使用和教学培训，指导教师开展在线教学活动。医学院、第一附属医院、深圳罗湖临床学院、附属亳州医院、新华教学医院等167名教师参加了培训。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340